

「レーダシステム入門」 正誤表

	訂正箇所	訂正前	訂正後
1	序文X頁上15～16行	載っていないものも少なからず	載っていないものも少なからず
2	16頁上13行	スピード違反を取り締りに使用	スピード違反の取り締りに使用
3	119頁下3行	幸いに、もこうした～	幸いにも、こうした～
4	389頁上15行	ウェイティングが掛けると、	ウェイティングを掛けると、
5	425頁上5～6行	チャフと船舶船の区別～	チャフと船舶の区別～
6	548頁下15～14頁	この角度を求めるは難しい。	この角度を求めるのは難しい。
7	789頁下16～13行	T/R モジュールの以外のモジュールコントローラ部品、例えばモジュールコントローラや電源調整器などは示されていない。は中央計算機からのビーム走査の指令信号を受け、	T/R モジュール以外の部品、例えばモジュールコントローラや電源調整器などは示されていない。モジュールコントローラは中央計算機からのビーム走査の指令信号を受け、